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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DE 1 

CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA (BICT) DO CENTRO 2 

MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 3 

SEMI-ÁRIDO (Ufersa). ------------------------------------------------------------------------------------------------- 4 

Aos catorze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, quinta-feira, às quinze horas e quinze 5 

minutos, por meio de reunião remota, realizou-se a Terceira Reunião Ordinária do Colegiado de 6 

Curso de BICT, do CMPF/Ufersa, presidida pela coordenadora do curso, professora Sanderlir 7 

Silva Dias. Estavam presentes os seguintes representantes docentes: Antonio Diego Silva Farias 8 

e Sharon Dantas da Cunha. Também esteve presente a representante discente Priscila Siméia 9 

de Melo Teixeira. Houve justificativa de ausência da docente Janaína Cortêz de Oliveira que foi 10 

aprovada por unanimidade por este colegiado. Constatado o quórum, a presidente da reunião 11 

saudou a todos, deu início à reunião e colocou a pauta para apreciação com os seguintes 12 

pontos: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação sobre ata da 1ª Reunião Extraordinária de 13 

2022; segundo ponto: Homologação das Atividades Complementares dos possíveis formandos. 14 

Foi sugerida pela presidente a inclusão do ponto de pauta sobre informes e outras ocorrências. 15 

A presidente abriu para votação a pauta modificada, sendo aprovada por unanimidade. Ficou, 16 

portanto, a pauta com a seguinte configuração: Primeiro ponto: Apreciação e deliberação 17 

sobre ata da 1ª Reunião Extraordinária de 2022; segundo ponto: Homologação das Atividades 18 

Complementares dos possíveis formandos; terceiro ponto: Informes e outras ocorrências. 19 

Aberto o primeiro ponto, a presidente apresentou a ata da Primeira Reunião Extraordinária de 20 

dois mil e vinte e dois. Sem muitas observações levantadas, a presidente colocou em votação a 21 

ata com uma pequena alteração no seu endereço eletrônico. Sendo aprovada por unanimidade. 22 

O segundo ponto foi sobre a homologação das Atividades Complementares dos possíveis 23 

formandos. A presidente explanou algumas observações sobre o prazo de entrega das 24 

atividades complementares. Também informou que há trinta e um possíveis formandos para o 25 

período dois mil e vinte e um ponto dois (2021.2). A presidente abriu uma planilha com as 26 

informações sobre as horas apresentadas nos certificados de cada discente. Após as análises 27 

das horas complementares, ficou decidido por unanimidade que haverá outra reunião, 28 

extraordinária, na quarta-feira da semana seguinte a esta, para analisar as outras horas 29 

complementares que faltaram ser apreciadas e deliberadas. A presidente disse que irá dar 30 

encaminhamento, aos discentes, das atividades complementares que tiveram faltando alguma 31 

complementação de suas horas. Em votação as atividades complementares avaliadas com 32 

noventa horas e que serão matriculadas. Aprovadas por unanimidade. O terceiro ponto: 33 

Informes e outras ocorrências. O professor Antonio Diego Silva Farias comentou que será 34 

encaminhado o Programa Geral de Componente Curricular (PGCC) para a próxima assembleia 35 

do Departamento de Ciências Exatas e naturais (Decen). Nada mais havendo a tratar, a 36 

presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às dezessete horas e 37 

cinco minutos, da qual eu, George Luis de Amorim Gomes, secretário executivo, lavro a 38 
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presente ata, que, após ser lida e aprovada, será datada e referendada pelos conselheiros e 39 

pela presidência, e assinada por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 40 

Aprovada em: vinte de abril de dois mil e vinte e dois. 20-04-2022. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 41 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 42 

Sanderlir Silva Dias. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 43 

Representantes Docente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 44 

Antonio Diego Silva Farias. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 45 

Sharon Dantas da Cunha. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 46 

Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 47 

Priscila Siméia de Melo Teixeira. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 48 

Secretário Executivo: George Luis de Amorim Gomes. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 49 


